



# জাগরণ

ত্রিপুরার প্রথম দৈনিক

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

গৌরবের ৬৬ তম বছর



অনলাইন সংস্করণঃ www.jagarandaily.com

JAGARAN ■ 26 August, 2020 ■ আগরতলা, ২৬ আগস্ট, ২০২০ ইং ■ ৯ ভাদ্র, ১৪২৭ বঙ্গাব্দ, বুধবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ Founder: J.C.Paul ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা



কোভিড কেয়ার সেন্টারগুলিতে করোনাক্রান্ত রোগীদের মধ্যে স্বামী বিবেকানন্দের ভাবধারা বিস্তারের জন্য মুখ্যমন্ত্রী বিপ্লব কুমার দেব জিবি হাসপাতাল সহ অন্যান্য কোভিড কেয়ার সেন্টারের দায়িত্বপ্রাপ্তদের হাতে পুস্তক তুলে দেন।

## ঘনিয়ামারায় পথ দুর্ঘটনায় নিহত এক, আহত দুই

নিজস্ব প্রতিনিধি, চড়িলাম, ২৫ আগস্ট। বাইকের পেছনে গাড়ির ধাক্কায় এক ব্যক্তির মৃত্যু হয়েছে। আরও দুজন গুরুতর আহত হয়েছেন। সিপাহিজেলা জেলার বিশালগড়ের ঘনিয়ামারা এলাকায় একটি বাইকে অপর একটি গাড়ির ধাক্কায় ওই ভয়াবহ দুর্ঘটনা ঘটেছে। মৃত যুবকের নাম রুবেন মিয়া। আহত দুজনকে বিশালগড় হাসপাতালে ভরতি করা হয়েছে।

## স্বনির্ভরতার ক্ষেত্রে পুরস্কার ঘোষণা করল রাজ্য সরকার

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। রাজ্যের আরও বেশি সংখ্যক লোককে বিভিন্ন উন্নয়নমূলক খাতে স্বউদ্যোগের কর্মকাণ্ডের প্রতি উদ্বুদ্ধ ও উৎসাহিত করার জন্য রাজ্য সরকার পুরস্কারের ঘোষণা করেছে। বিশেষ করে যুব সম্প্রদায়কে তাদের উন্নত কর্মকাণ্ড ও উদ্ভাবনের জন্য এই পুরস্কার দেওয়া হবে। মঙ্গলবার মন্ত্রিসভার বৈঠকে এই ব্যাপারে সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়েছে।

## মুমূর্ষ রোগীদের জন্য টুকিলিজুমাব ওষুধের সফল পরীক্ষা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। মুমূর্ষ রোগীদের জন্য টুকিলিজুমাব ওষুধ ব্যবহারের নির্দেশ দিয়েছিল স্বাস্থ্য দপ্তর। পরীক্ষামূলক ভাবে এই ওষুধ ব্যবহার করায় ইতিবাচক ফলাফল মিলেছে। তাই, স্বাস্থ্য দপ্তর এই টুকিলিজুমাব ওষুধের ৫০টি বোতল অর্ডার দেওয়ার সিদ্ধান্ত নিয়েছে।

## রাজ্যের পৃথক স্থানে অস্বাভাবিক মৃত্যু চার

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। রাজ্যের পৃথক স্থানে চারজনের অস্বাভাবিক মৃত্যু হয়েছে। তবে একটি ঘটনায় খুনের আশংকা করা হচ্ছে। তাছাড়া অন্য একজনের মৃত্যু হয়েছে বিদ্যুতের ছোঁবলে।

## কোভিড কেয়ার সেন্টারে স্বামী বিবেকানন্দের জীবনাদর্শনের বই

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। মুখ্যমন্ত্রী বিপ্লব কুমার দেবের আশ্রয়ে তথ্য ও সংস্কৃতি দপ্তরের উদ্যোগে কোভিড কেয়ার সেন্টারে স্বামী বিবেকানন্দের জীবনাদর্শন ও ভাবধারার উপর লেখা বই দেওয়া হচ্ছে। স্বামীজির ভাবধারা ও তাঁর জীবনাদর্শন নিয়ে যে বইগুলি দেওয়া হচ্ছে তার মধ্যে অন্যতম হল 'ভারতের পুনর্গঠন', 'ব্যক্তিত্বের বিকাশ', 'এস মানুষ হও', 'জাগো বীর', 'ওঁ জাগো এগিয়ে চল', 'স্বামীজির উপদেশ', 'স্বামীজি ও তার বাণী', 'বিবেকানন্দ ও যুবসমাজ', 'মাই ইণ্ডিয়া- দি ইণ্ডিয়া ইটারনাল'।

## রাজ্যে নতুন করে করোনাক্রান্ত ৩২৯

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। রাজ্যে নতুন করে ৩২৯ জনের দেহে করোনাক্রান্তির সন্ধান মিলেছে। ৪৩০১টি নমুনা পরীক্ষায় এই করোনাক্রান্তির সন্ধান মিলেছে।

## পিএম কুসুম রাজ্যের কৃষকদের আয় বাড়াতে উৎসাহিত করবে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। কৃষকদের আয় বাড়ানো, নতুন কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং ত্রিপুরার আর্থিক ব্যবস্থার উন্নয়ন, উন্নত সেবা ব্যবস্থার প্রণয়ন এবং কৃষি ক্ষেত্রে পাম্প ব্যবহারে ডিজেলের উপর নির্ভরশীলতা বন্ধ করা এবং গ্রামাঞ্চলে এফ ডিউ সোলার পাম্প বসানোর ব্যবস্থাকে শক্তিশালী করা ও গ্রিডের সঙ্গে নির্মিত সোলার প্লান্ট থেকে উৎপাদিত বিদ্যুৎ পূর্ণ নির্ধারিত শুল্কের বিনিময়ে টিএসসিএল কিনে নেবে।

## মোহরছড়ায় অগ্নিকাণ্ডে ভস্মিভূত পাঁচটি দোকান

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ২৫ আগস্ট। সোমবার রাতে মোহর ছড়া বাজারে বিধ্বংসী অগ্নিকাণ্ডে ৫ টি বাজার সম্পূর্ণভাবে ধ্বংস হয়ে গেছে। গভীর রাতে এই অগ্নিকাণ্ডের ঘটনা সংঘটিত হয়। অগ্নিকাণ্ডের খবর পেয়ে দমকল বাহিনীর জওয়ানারা ঘটনাস্থলে ছুটে যায় দমকল বাহিনীর জওয়ানারা ঘটনাস্থলে পৌঁছানোর আগেই আগুনে পাঁচটি দোকান ভস্মিভূত হয়ে যায়।

## কোয়ারেন্টাইনে থাকা ত্রিপুরা পরিবার খাদের দাবীতে ধর্না আনবাসা পুর পরিষদে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। কোয়ারেন্টাইনে থাকা ৩০ টি পরিবার মঙ্গলবার আনবাসা পুর পরিষদ কার্যালয় ঘেঁরাও করে। তাদের অভিযোগ প্রায় ৩০ দিন থেকে ৪২ দিন যাবত তাদের কোয়ারেন্টাইনে রাখা হয়েছে। যার ফলে তাদের খাদ্যের সমস্যা দেখা দিয়েছে।

## গর্ভস্থ সন্তানের মৃত্যু আইজিএমে চিকিৎসায় গাফিলতির অভিযোগ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। ফের চিকিৎসার গাফিলতিতে গর্ভস্থ শিশুর মৃত্যুর অভিযোগ উঠেছে ত্রিপুরায়। চিকিৎসায় গাফিলতির কারণেই গর্ভস্থ শিশুর মৃত্যু হয়েছে বলে পরিবারের তরফে থানায় অভিযোগ দায়ের করা হয়েছে।

## কোয়ারেন্টাইনে থাকা ত্রিপুরা পরিবার খাদের দাবীতে ধর্না আনবাসা পুর পরিষদে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। কোয়ারেন্টাইনে থাকা ৩০ টি পরিবার মঙ্গলবার আনবাসা পুর পরিষদ কার্যালয় ঘেঁরাও করে। তাদের অভিযোগ প্রায় ৩০ দিন থেকে ৪২ দিন যাবত তাদের কোয়ারেন্টাইনে রাখা হয়েছে। যার ফলে তাদের খাদ্যের সমস্যা দেখা দিয়েছে।

## টেট উত্তীর্ণ বেকারদের চাকুরীর দাবীতে ডেপুটেশন অধিকর্তাকে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। মঙ্গলবার উচ্চ শিক্ষা দপ্তরের অধিকর্তার সাথে সাক্ষাৎ করে টেট পরীক্ষায় উত্তীর্ণ চাকুরীর দাবীতে ডেপুটেশন অধিকর্তাকে চাকুরীচুক্তি হওয়ার পর রাজ্যে শিক্ষক সঙ্কট দেখা দেয়। এই পরিস্থিতিতে কেন্দ্রীয় মানব সম্পদ উন্নয়ন মন্ত্রক থেকে অনুমতি নিয়ে এক কাপলিন ছাড় দিয়ে টেট পরীক্ষা নেওয়া হয়। সেই পরীক্ষার ফলাফলও প্রকাশিত হয়। প্রায় ১ হাজার ১৯৪ জন টেট পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হয়। কিন্তু এই টেট উত্তীর্ণদের এখানে অফার প্রদান করা হয়নি। এই পরিস্থিতিতে এইদিন টেট



পেরীক্ষায় উত্তীর্ণ বেকাররা উচ্চ শিক্ষা দপ্তরের অধিকর্তার দরদর হু হু টেট পরীক্ষায় উত্তীর্ণ এক যুবক

## রেগার কাজে অবৈধভাবে জেসিবি ব্যবহারের প্রতিবাদে সোচ্চার শ্রমিকরা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। জিসিবি দিয়ে অবৈধভাবে রেগার কাজ করানোর প্রতিবাদে সোচ্চার স্থানীয় রেগা শ্রমিক। বন্ধ করে দেওয়া হয় জিসিবি দিয়ে ল্যান্ড লেবেলিং এর কাজ। অবশেষে রকের ভিডিও এবং চেয়ারম্যান এর হস্তক্ষেপে স্থানীয় রেগা শ্রমিকরা তাদের ন্যায্য রেগার কাজ করে কাজটি সম্পন্ন করে আজ। স্থানীয় রেগা শ্রমিকদের মধ্যে শূশির উচ্ছ্বাস।

## কোভিড-১৯ সময়ে নির্বাচন ও উপনির্বাচন পরিচালনায় নির্বাচন কমিশনের নির্দেশিকা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। ভারতের নির্বাচন কমিশন কোভিড-১৯ সময়ে নির্বাচন/উপনির্বাচন পরিচালনার জন্য একটি নির্দেশিকা জারি করেছে। এই নির্দেশিকাটি নির্বাচন কমিশনের ওয়েবসাইটে দেওয়া হয়েছে। ভারতের নির্বাচন কমিশনের পক্ষ থেকে এক প্রেস বিজ্ঞপ্তিতে এই সংবাদ জানানো হয়েছে। এতে বলা হয়েছে, কোভিড-১৯ মহামারি গুরুতর পর থেকেই স্বরাষ্ট্র মন্ত্রক এবং স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রক থেকে বিভিন্ন সমস্যা বিভিন্ন নির্দেশিকা জারি করা হয়েছে।



নির্বাচন কমিশন এই নির্দেশিকা জারি করেছে।













ফের সবর্বোচ্চ বৃদ্ধি, ২৪ ঘণ্টায় ভারতে ৯.২৫ লক্ষেরও বেশি কোভিড-১৯ পরীক্ষা...



মঙ্গলবার চাকুরিচ্যুত ১০৩২৩ শিক্ষক - শিক্ষিকার তাদের বিভিন্ন দাবি নিয়ে আগরতলায় পোস্টারিং করেন। ছবি- নিজস্ব।

ডিমা হাসাও জেলায় নতুন ২১ জন কোভিড-১৯ পজিটিভ, মোট সংখ্যা ৩৮৬

হাফলং (অসম), ২৫ আগস্ট (হি.স.): ডিমা হাসাও জেলায় মঙ্গলবার নতুন করে আরও ২১ জন কোভিড-১৯ সংক্রমণে আক্রান্ত হয়েছেন।

এদিকে জেলায় কোভিড-১৯ সংক্রমিত সূস্থ হয়ে ওঠা রোগীর হার ৭৯ শতাংশ হলেও গত ২৪ ঘণ্টায় নতুন আক্রান্ত হয়েছেন মোট ৪৭ জন।

জেলা স্বাস্থ্য দফতর সূত্রের খবর, ডিমা হাসাওয়ে কোভিড-১৯ রোগে আক্রান্ত রোগীর সংখ্যা বেড়ে দাঁড়িয়েছে ৩৮৬ জনে।

নতুন করে আক্রান্ত ৩৫১ জন, মহারাষ্ট্রে করোনায় মৃত্যু ১৪২ জন পুলিশ কর্মীর

মুম্বই, ২৫ আগস্ট (হি.স.): মহারাষ্ট্রে পুলিশ কর্মীদের মধ্যে করোনাজাইরাসের প্রকোপ দিন দিন বাড়ছে।

২৪ ঘণ্টায় আরও ৩ জন পুলিশ কর্মীর মৃত্যুর পর মহারাষ্ট্রে কোভিড-১৯ ভাইরাসে আক্রান্ত হয়ে মৃত্যু হয়েছে ১৪২ জন পুলিশ কর্মীর।

মঙ্গলবার মহারাষ্ট্র পুলিশের পক্ষ থেকে জানানো হয়েছে, রাজ্যে মোট ১৪২ জন পুলিশ কর্মীর প্রাণ কেড়েছে কোভিড-১৯।

ভুবনেশ্বর, ২৫ আগস্ট (হি.স.): ওড়িশায় লাক্ষিয়ে লাক্ষিয়ে বেড়েই চলেছে করোনাজাইরাসে আক্রান্তের সংখ্যা।

ওড়িশায় করোনাজাইরাসের প্রকোপ সবচেয়ে বেশি কটক, গঞ্জাম, খুরদা, রায়াগড়, সম্বলপুর প্রভৃতি জেলায়।

বীরজিং সিনহার গাড়িতে দুর্ভীত হামলা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট।

আগরতলা থেকে কৈলাসহর যাওয়ার পথে রানীরবাজার এলাকায় কংগ্রেস নেতা তথা প্রাক্তন বিধায়ক বীরজিং সিনহার গাড়িতে হামলা করেছে দুর্ভীতরা।

লগবোবাই লরি আটক কুমারঘাটে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট।

উত্তর ত্রিপুরা জেলার কুমারঘাট থানার পুলিশ লগ বোবাই একটি লরি আটক করেছে।

বিবেকানন্দ মার্কেটে টাউনশিপ প্রকল্প নিয়ে বিধায়ক আশীষ কুমার সাহার উত্থাপিত বিষয় সম্পর্কে স্পষ্টীকরণ দিল টুডা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২৫ আগস্ট। ত্রিপুরা আরবান প্ল্যানিং এন্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটি (টুডা)-র

আগরতলা শহরে এই জাতীয় প্রকল্প প্রথম হাতে নেয়া হয়েছে বলেই গ্রাহকদের চাহিদা পরখ করে দেবার উদ্দেশ্য নিয়েই আগাম প্রচার করা হয়েছে টুডা কর্তৃপক্ষ সিন্ধাওয়ে নিয়েছে ৭৫ বুকিং সম্পূর্ণ হলেই প্রকল্পের কাজ হাতে নেয়া হবে।

প্রকল্পের সমাপ্তি ও মালিকানা সম্পর্কিত: গ্রাহক এবং টুডার মধ্যে স্বাক্ষরিত চুক্তি অনুযায়ী গিয়েছিলেন।

কানপুরে ব্যারাকের ছাদ ভেঙে মৃত্যু কনস্টেবলের, আহত আরও তিনজন

কানপুর, ২৫ আগস্ট (হি.স.): উত্তর প্রদেশের কানপুরে রিজার্ভ পুলিশ লাইন্সে ব্যারাকের ছাদ ভেঙে, ধ্বংসস্তূপের নীচে চাপা পড়ে মৃত্যু হয়েছে একজন পুলিশ কর্মীর।

2020 ব্যতিক্রমী ছোঁয়ায় নব কলেবর Bengali News Portal www.jagarantripura.com

করোনা-সংক্রমণ ৩২ লক্ষ ছুঁইছুঁই, ভারতে মৃত্যু বেড়ে ৫৮,৩৯০ : স্বাস্থ্য মন্ত্রক

নয়াদিল্লি, ২৫ আগস্ট (হি.স.): ভারতে দ্রুত গতিতে বেড়েই চলেছে কোভিড-১৯ ভাইরাসের সংক্রমণ।